

我市又添一处品质休闲潮玩新趣地

新地标紫琅新天地好市初启

晚报讯 昨天,南通创新区首个滨水商业街区——紫琅新天地好市初启,紫琅新天地作为紫琅湖活力商圈的第一站,是全市“四大商圈、两大集群”建设的重要组成部分,也是创新区商业板块的点睛之笔。

紫琅新天地总用地面积约6.7万平方米,集文旅休

闲、网红旗舰区、夜享天地和社交餐饮、休闲娱乐和运动健身于一体,以独具特色的滨水消费空间,为南通及周边城市追求品质休闲的客群提供潮玩新趣地。紫琅新天地擘画“首店经济”蓝图,引进多家“通城首店”,将给消费者带来与众不同的商业新模式和购物新体验。

紫琅新天地以“城湖共融”

的理念营造出具有鲜明特色的滨水场景,将商业想象填进城市现实。未来,紫琅新天地还将融入国潮酒吧、慢生活文化、运动健身等元素,打造活化紫琅湾滨水空间的主题公园商业街,助推南通休闲消费转型升级,汇聚更多“人情味”“烟火气”“国际范”。

记者李波

见习记者王怡

众多活动亮相,紫琅湖商圈活力四溢——市民“近”享“诗与远方”



扬帆紫琅湖。记者李波

赛开始的宣言,宽阔的水道上4艘桨板齐齐出发,桨手们挥舞船桨带动桨板向终点奋力进发,你追我赶。激烈的比赛吸引了不少市民朋友观看,两岸喝彩声不绝于耳。

据了解,南通创新区紫琅湖已经初步形成水上休闲娱乐活动聚集地。市民朋友们既可以在这里乘坐游船欣赏城市新中心的面貌,也可以体验帆船、皮划艇、桨板等新潮运动。

天幕下坐观绿茵
环湖跑尽赏湖景

露营作为一种微度假生活方式,在紫琅湖畔最美的风景中找到了最佳落点。走进紫琅新天地露营区,绿草如茵的绿地上依次配备了帐篷、天幕、桌椅等露营装备,让市民们实现了“背上行囊即可露营”。

“我是从如皋带着孩子来玩的,最近露营很火,听说这里有免费露营区,我们一家一起来露营了。我们还计划下午到紫琅公园去转转,打卡一下美丽的湖景,晚上再去南大街夜市,感受城市的烟火气。”薛女士说道。

令薛女士一家如此感兴趣的“湖景”,就是紫琅湖环湖的美丽景色。当天,“2023紫琅新天地乐动活力环湖跑”在紫琅新天地开跑。100名参赛选手身着亮橙色的参赛服,在风和日丽中开启了环湖跑的旅程。这些参赛选手中不乏外国

选手,充满热情地与湖边鲜花、绿树合照。据悉,本次环湖跑全程6.5公里,路线就设置在紫琅湖边,选手们能够边跑边欣赏湖边的景色,真正实现了“运动+自然”的融合。

网红玩法创新出圈
打卡年轻新潮流

脱口秀、音乐节、书画展……以前你可曾想过潮流商业与城市公共空间融为一体?如今,在紫琅新天地,市民们能够打卡这些网红玩法,实现传统人文和现代商业的有机融合。

当假期遇上脱口秀,生活便多添一丝快乐。当天下午,在紫琅新天地舞台区,脱口秀演员们轮番上阵、金句频出,引得现场一片欢声笑语。“以前都是在电视上看脱口秀,今天难得在现场看到一回,很有梗也很解压。”市民赵女士说。

更值得一提的是,抖音音乐人昨晚空降紫琅新天地,响LIVEHOUSE入驻专场音乐节。90后的王小姐就是被这项活动吸引而来的:“南通也有了属于我们年轻人的音乐节,让我觉得这座城市越来越潮流了!”

据了解,紫琅新天地此次活动将一直持续至5月3日,还将有“追山逐水 漫享人生”周剑浩书画展、“魅力紫琅 邂逅花海”主题摄影展等主题展览可供打卡,欢迎广大市民朋友前来游玩。本报见习记者王怡

管理,经批准后,这4种作业渔船可以在8月1日12时后出海捕捞;增加了沙海蟹等两个特殊经济品种专项捕捞,专项捕捞均需申请专项捕捞许可证方可实施,且限定在特定海域、特定时间内开展。

“我市将管好船锁住港,严格执行伏休执法,同时强化安全培训,全力做好海洋伏休期管理。”市农业农村局局长陈敢表示,将加强伏休期间渔港安全巡查,着力做好渔港“防火、防风、防汛、防碰撞”管理。全市所有伏休渔港上好“二道锁”即闸门一道“锁”、电子围栏一道“锁”,确保锁船于港。对未经批准移泊、提前出海捕捞以及未经批准从事海上其他活动的伏休渔船第一时间严查严处。伏休期间着力打击海上偷捕违法行为,对禁渔期偷捕案件及时“行刑衔接”,严肃追究其刑事责任。

记者唐佳美 通讯员杨杰

今起南通进入伏季休渔期
为期4个半月

晚报讯 今天12时开始,南通将全面进入海洋伏季休渔期。昨天,我市沿海各渔港一派繁忙景象,港外渔船纷纷进港。

与往年不同,今年海洋伏季休渔政策发生了重大变化。根据省农业农村厅发布的《江苏省农业农村厅关于调整海洋伏季休渔制度的通告》规定,全省沿海除钓具外的所有作业类型,包括为捕捞渔船提供配套服务的捕捞辅助船,从5月1日12时至9月16日12时全部进入休渔期。相比去年,今年伏休有三个特点:统一了休渔时间,各种捕捞作业渔船的休渔时间统一为4个半月,彻底取消了伏季休渔期间部分渔船提前开捕的时间节点,是史上最严伏休;实施专项捕捞,将刺网、桁杆拖虾、笼壶类、灯光围(敷)网等4种作业类型渔船纳入专项捕捞

常幽默。”市民李先生在听到“工小智”介绍数字人民币后,立即来了兴趣,并完成安装数字人民币App。

“数字人民币太好用了!”在数字人民币小屋的咖啡体验区,市民陈女士刚刚领取10元数字人民币红包后就开启了数字人民币消费之旅:使用数字人民币自助购买了一杯拿铁,“非常方便,现在活动只需要1元钱,太贴心了。”在得知隔壁几家摊位均可使用数字人民币消费后,陈女士开心不已,“数字货币安全性高、使用方便,期待以后能在更多地方用数字人民币消费。”

记者张水兰

数字人民币体验小屋亮相街头
吸引众多市民打卡体验

晚报讯 4月29日,工商银行南通分行“数字人民币体验小屋”正式亮相南大街商圈,吸引了众多市民走进小屋体验尝鲜。

五一假期第一天,2023“苏新消费·夏夜生活”暨“惠聚南通·美好生活”夏季购物节也正式启动。而工商银行南通分行“派出”了数字人民币体验小屋“应战”此次购物节,在众多商家中显得十分与众不同。走进数字人民币体验小屋,“工小智”正在门口负责“接待”,为市民释疑解惑。“我是被这可爱的机器人吸引过来的,它太可爱了,问什么都能答得上来,还非



体验小屋吸引了众多市民。
记者尤炼 摄影 张水兰